

Meghívó – Nyílt napok

Kedves Szülők!

Ezúton szeretnénk Téged és gyermeked, gyermekeid a Nyugati Logiscool élmény alapú programozó iskola Nyílt napjára meghívni.

Az elmúlt időben mindenki számára kiderült, hogy a digitális tudás az egyik legfontosabb, amit a diákoknak el kell sajátítani ahhoz, hogy a jövőben boldogulni tudjanak. Elkerülhetetlen lett a digitális eszközök napi szintű használata az oktatás és az élet minden területén.

Célunk, hogy a fiatalok ne csak tájékozódni tudjanak, hanem úttörők legyenek a fejlődő digitális világban

A 10 éves, magyar tulajdonú, mára 30 országban működő Logiscool programozó kurzuson eddig világszerte 210 helyszínen 220.000-nél is több diák kezdett el nálunk programozni tanulni.

2024. szeptembertől ismét szeretettel várjuk az érdeklődő 2-8. osztályos diákokat, hogy elsajátíthassák nálunk a digitális írástudást kipróbált, kreatív módszereinkkel:

Fejleszd gyermeked digitális készségeit!

- A digitális tanuláshoz/oktatáshoz nélkülözhetetlen készségek elsajátítását segítő **Digital Discovery** kurzusunkkal várjuk 2-3. osztályos diákokat. Keltsd fel gyermeked érdeklődését az IT iránt olyan modern digitális eszközökkel, mint a ChatGPT, a Canva vagy a MS Video Editor!
- Emellett természetesen saját fejlesztésű programnyelvünkkel, a **Schoolcode**-dal tanulhatnak programozni a 4-8. osztályos tanulók. Korosztályának megfelelően a kódolás alapjait elsajátítva alapvető logikai készségeket is fejleszt.
- A már haladó, programozni tudó diákoknak pedig **Godot/Python/Unity** kurzusainkat javasoljuk. Ezekbe a csoportokba előzetes tudásszint felmérés után tudnak bekerülni a gyerekek.

INGYENES bemutató nyílt napjainkra az egész családot várjuk szeretettel! Míg a srácok kipróbálják az élményszerű programozást, addig a szülők komplexen megismerhetik a Logiscool iskolák küldetését, tematikáját, módszertanát. A bemutató végén pedig óriási élménnyel és ajándékokkal távoznak tőlünk!

Nyílt nap időpontok és regisztráció: <https://www.logiscool.com/hu/locations/nyugati/open-days>

Felmerülő kérdés kapcsán elérhetőek vagyunk a hello.nyugati@logiscool.com címen vagy a +36 30 192 4073-as telefonszámon.

Örömmel várunk Titeket!